

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, teve lugar a 8ª. Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Produção Vegetal, presidida pelo Professor Arthur Arrobas Martins Barroso, Coordenador do Programa. Presentes os Professores do Colegiado: Henrique da Silva Silveira Duarte (suplente), Katia Christina Zuffellato Ribas (suplente), Louise Larissa May De Mío, Luiz Antonio Biasi, Maristela Panobianco Vasconcellos e o representante discente titular Fernando Albertin. Pauta: Aprovação da Pauta. 1. Comunicações. 1.1. Dados UFPR para o Impact Ranking Times Higher Education (THE). 1.2. 2. Homologações. 2.1. Exame de Qualificação: (Dr) Samia Rayara de Sousa Ribeiro. 3. Deliberações. 3.1. Discussão e aprovação da Ata da 8ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa. 3.2. Normas Internas. 3.2.1. Norma Especial Temporária. 3.2.2. Norma Interna 10 – Exame de Qualificação. 3.3. Solicitação de alteração de orientação. 3.3.1. Alfredo Junior Paiola Albrecht. 3.3.2. Bruno Francisco Sant’anna dos Santos. 3.4. Solicitação de atividades complementares. 3.4.1. Andreza Cerioni Belniaki. 3.4.2. Juliane Borella. 4. Palavra Livre. 5. Encerramento. Colocada a pauta em votação foi aprovada. 1. Comunicações. 1.1. Dados UFPR para o Impact Ranking Times Higher Education (THE). Foi comunicado o repasse do e-mail da PRPPG, informando que desde 2019 a UFPR participa do Impact Ranking Times Higher Education e, para tanto está solicitando dados para próxima edição deste ranking que sejam encaminhadas pelas coordenações por e-mail até o dia 20/11/2020, atendendo os itens citados nesta mensagem. Este e-mail foi repassado a todos os docentes. 2. Homologações. 2.1. Exame de Qualificação: (Dr) Samia Rayara de Sousa Ribeiro. O Sr. Presidente procedeu a leitura da memória do Exame de Qualificação da doutoranda Samia de Sousa Ribeiro, realizado em 25 de Setembro de 2020, tendo sido Qualificada. Em votação foi homologado. 3. Deliberações. 3.1. Discussão e aprovação da Ata da 8ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa. Colocado em votação foi aprovada. 3.2. Normas Internas. 3.2.1. Norma Especial Temporária. Com a palavra, a professora Larissa solicitou a inclusão do assunto, esclarecendo que tem uma aluna que está em fase de qualificação, mas devido ao período de pandemia, o projeto que faz parte do curso de doutorado, os dados se encontram incompletos, então propôs que utilizasse os projeto que já possui dados mais completos, dentro da mesma área de epidemiologia, mas com cultura diferente. Face ao exposto solicita autorização para utilizar dados que não são do projeto de doutorado, mas do projeto do orientador. Em votação foi aprovado. 3.2.2. Norma Interna 10 – Exame de Qualificação. Com a palavra, o professor Henrique esclareceu que na nova norma deveria ser vinculado ao projeto do aluno, para dar isonomia entre alunos que vem de fora e o aluno proveniente do mestrado do PGAPV. O professor Biasi citou que dificilmente o aluno terá um trabalho completo para a qualificação, e é favorável ao uso de outro projeto não vinculado a tese, desde que não seja externo ao curso. A professora Larissa questiona qual a opinião dos alunos. Em resposta, o representante discente Fernando disse ser favorável a possibilidade de poder utilizar um outro projeto que não utilizou para a Defesa no Mestrado e para os alunos externos poderão utilizar dados parciais. A professora Maristela é favorável não deixar a norma interna tão engessada, devido a pandemia e a outros fatores que poderão surgir no decorrer do andamento do projeto. Amplamente discutido, o Sr. Presidente sugere encaminhar ao colegiado para análise e posterior discussão de alteração da norma interna na próxima reunião. 3.3. Solicitação de alteração de orientação. 3.3.1. Alfredo Junior Paiola Albrecht. O professor Alfredo Albrecht encaminhou ofício solicitando a transferência de orientação do aluno de Doutorado, Juliano Bortoluzzi Lorenzetti, atualmente sob a orientação do professor Arthur Martins Barroso. Em discussão, foi deliberado que a referida alteração será realizada a partir de Janeiro/2021, quando o professor Alfredo passará para a categoria de docente permanente. Em votação foi aprovado. 3.3.2. Bruno Francisco Sant’anna dos Santos. Com a palavra, a professora Katia também esclareceu sobre a solicitação de repasse do aluno de Mestrado, Cassiano Emilio de Souza, atualmente sob a sua orientação para o professor Bruno Sant’anna. Em discussão, foi deliberado que a referida alteração será realizada a partir de Janeiro/2021, quando o professor Bruno Sant’anna passará para a categoria de docente permanente. Em votação foi aprovado. 3.4. Solicitação de atividades complementares. 3.4.1. Andreza Cerioni Belniaki. Em análise a documentação apresentada pela aluna de doutorado, Andreza Belniaki: a) Publicação de artigo como autora, na Revista Journal of Seed Science – Qualis Ciências Agrárias B1, sob o título “Rapid results of peach palm seed viability: a methodological proposition for the tetrazolium test” - Autores: Andreza Cerioni Belniaki, Thomas Bruno Michelin, Elisa Serra Negra Vieira e Maristela Panobianco (6 créditos) conforme Norma Interna 08/2018. Em votação foi aprovado. 3.4.2. Juliane Borella. a) Publicação de artigo como autora, na Revista Ciência Rural – Qualis Ciências Agrárias B1, sob o título “Logistic model to selection of energy cane clones” - Autores: Juliane Borella, Jonathan William Trautenmüller, Bruno Portela Brasileiro, Ricardo Augusto de Oliveira e João Carlos Bespalhok Filho (6 créditos) conforme Norma Interna 08/2018. Em votação foi aprovado. 4. Palavra Livre. 4.1. Situação Coordenação PGAPV. O Sr. Presidente disse que em função da falta de retorno dos docentes quanto as solicitações da coordenação, isso prejudica o andamento do curso e a colaboração de

60 todos os docentes é fundamental. A professora Maristela também disse que é uma situação complicada não ter
61 retorno das solicitações. O professor Biasi esclareceu que todos os coordenadores já passaram por essa situação,
62 e o ideal é não gerar muitas expectativas. O professor Henrique também citou que em reuniões abertas, alguns
63 não participaram e depois criticam o que foi aprovado. A professora Larissa concorda que tem cobrar os docentes
64 das solicitações enviadas pelo curso. 4.2. Revista Scientia Agrária. O professor Biasi questionou sobre a situação
65 da Revista Scientia Agrária. Em resposta, o professor Henrique esclareceu que estava anteriormente sob a
66 responsabilidade da professora Glaciela do Departamento de Solos e há 02 anos foi repassado para a
67 responsabilidade do professor Bruno Portela Brasileiro e até o momento se encontra sem nenhuma publicação.
68 Foi sugerido uma reunião com o Bruno para dar um melhor andamento para que a revista volte a ser publicada.
69 5. Encerramento. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos encerrando a
70 presente reunião da qual, eu, Lucimara Antunes, subscrevi a presente Ata que após lida e aprovada será assinada
71 pelo Sr. Presidente e membros do Colegiado presentes.